Matematyka | Klasa 7
wsiP

Szkota podstawowa
Imie i nazwisko Data Klasa

SPRAWDZIAN 1 Grupa A
DZIAL 1. LICZBY
1 Liczba 111 przy dzieleniu przez 7 daje reszte

Al B. 3 c.4 D. 6

39 . p

2. Utamek 04 jest rtowny

A. 0,365 B. 0,37 C. 0,375 D. 0,38

3. Oblicz.

a) 53-87+47-87 =

b) 996 + 997 + 998 + 999 =

Q 13-3-(1-5)-6-0=

4. Liczbe 228 roztdz na czynniki pierwsze.
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Matematyka ‘ Klasa 7 Szkota podstawowa

5. Narysuj oS liczbowg i zaznacz na niej zbior wszystkich liczb, ktdrych odlegtos¢ od liczby 3 jest nie wigksza
niz 5.

6. Samochdd wyruszyt z Krakowa do miasta odlegtego o 245 km. Jak daleko od celu podrozy znajdzie si¢ po
2 godzinach i 15 minutach, jesli jedzie z predkoscig 72 km/h?

Odpowiedz:
7. (o-4p.) Oblicz.
13_7).37 1 3_4.(19-3
(1315302 434193

8. Uzasadnij, ze jeSli liczba jest podzielna przez 6 i przez 14, to jest takze podzielna przez 21.

Sprawdzian 1 Grupa A
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Matematyka | Klasa 7
wsiP

Szkota podstawowa
Imie i nazwisko Data Klasa

SPRAWDZIAN 1 Grupa B
DZIAL 1. LICZBY
1 Liczba 111 przy dzieleniu przez 8 daje reszte

A7 B. 4 C.3 D. 1

65 . “

2. Utamek 04 jest rtowny

A. 0,62 B. 0,625 C. 0,63 D. 0,635

3. Oblicz.

a) 43-13+13-57 =

b) 196 + 197 +198 + 199 =

12-2-1-4-5-0=

4. Liczbe 234 rozt6z na czynniki pierwsze.
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Matematyka ‘ Klasa 7 Szkota podstawowa

5. Narysuj os liczbowg i zaznacz na niej zbior wszystkich liczb, ktdrych odlegltos¢ od liczby 2 jest nie wigksza
niz 7.

6. Rowerzysta wybrat si¢ na wycieczke do miasta odleglego od poczatku trasy o 67 km. Jak daleko od celu
podrozy znajdzie si¢ po 1 godzinie i 45 minutach, jesli jedzie z predkoscig 24 km/h?

Odpowiedz:

7. Oblicz.

17 1\ 77 2 1 3
17 1).77_ 2 by 3l _3.(17-3
a)(8+6).24+7 )3 3(1,7 2)

8. Uzasadnij, ze jesli liczba jest podzielna przez 21 i przez 6, to jest takze podzielna przez 14.

Sprawdzian 1 Grupa B
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Eg, Matematyka ‘ Klasa 7 Szkota podstawowa

SPRAWDZIAN 1 SCHEMAT PUNKTOWANIA Grupa A
DZIAL 1. LICZBY

Numer
Odpowiedi Zasady przyznawania punktow m

Poprawne dokonczenie zdania - 1 punkt.
2 C Poprawne dokonczenie zdania — 1 punkt. 0-1
a) 8700 Poprawne obliczenia w kazdym punkcie — 1 punkt.
3 b) 3990 0-3
)25
Poprawne roztozenie liczby na czynniki pierwsze
4 228=12-2-3-19 1 0-1
—1punkt.
5 It , . Poprawne zaznaczenie zbioru na osi liczbowej o
200 g X ~1punkt. -
6 83 km Poprawnle obliczenie, jak daleko od celu bedzie 01
samochdd -1 punkt.
Popetnienie jednego btedu rachunkowego i adekwatny
a)1l do niego wynik - 1 punkt.
Poprawne wykonanie obliczen — 2 punkty.
7 04
Popetnienie jednego btedu rachunkowego i adekwatny
b) 315 do niego wynik - 1 punkt.
Poprawne wykonanie obliczen — 2 punkty.
Jesli liczba jest podzielna przez 6 i 14, to jest podzielna | Wyznaczenie NWW(6,14) = 42 lub niepetne
8 przez NWW(6,14) = 42. Poniewaz 42 = 2- 2, wiec uzasadnienie — 1 punkt. 0-2
liczba dzieli sie tez przez 21, co nalezato uzasadnic. Podanie petnego uzasadnienia - 2 punkty.

Maksymalna liczba punktow: 14

AUTORZY: Adam Makowski, Tomasz Mastowski, Anna Torunska
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Eg, Matematyka ‘ Klasa 7 Szkota podstawowa

SPRAWDZIAN 1 SCHEMAT PUNKTOWANIA Grupa B
DZIAL 1. LICZBY

Numer
Odpowiedi Zasady przyznawania punktow m

Poprawne dokonczenie zdania — 1 punkt.
2 B Poprawne dokonczenie zdania — 1 punkt. 0-1
a) 1300 Poprawne obliczenia w kazdym punkcie — 1 punkt.
3 b) 790 0-3
18
Poprawne roztozenie liczby na czynniki pierwsze
4 234=2-3-3-13 1 0-1
—1punkt.
5 It I Poprawne zaznaczenie zbioru na osi liczbowej 01
-5 0 9 X ~1punkt. B
6 25 km Poprawne obliczenie, jak daleko od celu bedzie 01
rowerzysta —1 punkt.
Popetnienie jednego btedu rachunkowego i adekwatny
a)1l do niego wynik — 1 punkt.
Poprawne wykonanie obliczen — 2 punkty.
7 04
Popetnienie jednego btedu rachunkowego i adekwatny
b) 2,65 do niego wynik — 1 punkt.
Poprawne wykonanie obliczen —2 punkty.
Jesli liczba jest podzielna przez 21i 6, to jest podzielna | Wyznaczenie NWW(21,6) = 42 lub niepetne
8 przez NWW(21,6) = 42. Poniewaz 42 = 3 - 14, wiec uzasadnienie — 1 punkt. 0-2
liczba dzieli sie tez przez 14, co nalezato uzasadnic. Podanie petnego uzasadnienia - 2 punkty.

Maksymalna liczba punktow: 14
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